

પત્રક-૧

'પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮'

વિભાગીય કચેરી : જામનગર શહેર-૧, વર્તુળ કચેરી : જામનગર, તારીખ : 10/03/2018, સમય : 10:30

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર :

રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 7, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 7, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજૂઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદ્યતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	ડો.કિશોરભાઈ ચુડાસમા	જામનગર આયુર્વેદીક યુનીવર્સિટી નાં ક્વાર્ટર માં નીલ એરીયર્સ સ્ટી આપવા બાબત	એરીયર્સ ની ચકાસણી કરી એન.ઓ.સી. તાત્કાલીક આપવામાં આવશે	ગ્રાહક ની અરજી નાં આધારે એરીયર્સ ની ચકાસણી કરતાં એરીયર્સ બાકી નાં ફોય એન.ઓ.સી. આપેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
2	સરપંચશ્રી સપડા ગ્રામ પંચાયત	સપડાગામે નવા પ્લોટ વિસ્તારની બાજુના વિસ્તારમાં જે.જી.વાય માંથી વીજજોડાણ આપવા અંગે	સ્થળ ચકાસણી કર્યા બાદ આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	સ્થળ ચકાસણી કરતાં સદર વિસ્તાર ગામતળમાં આવતો ના ફોવાથી તેમાં જે.જી.વાય. માંથી વીજ જોડાણ આપી શકાય નહીં.	નિકાલ ગામતળ બહારના વિસ્તારમાં JGY નો પાવર આપવો
3	રવિરાજસિંહ બી.વાઘેલા	રફેણાંક ફેતુ ના કનેક્શન માં વીજબીલ વધુ આવવાં બાબત	સ્થળ પર મીટર રીડીંગ ની ચકાસણી કર્યા બાદ આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	સદર રજૂઆત બાબતે શ્રી બહાદુર સિંહ ભાગુભા ગામ બાલાચડી નામના વીજ જોડાણ કે જેના વીજ જોડાણ નંબર ૮૫૫૪૮/૦૦૧૭૫/૬ છે તેમજ મિટર નંબર PGST1950118 છે સ્થળ પર મીટર રીડીંગ ની ચકાસણી કરતાં મિટર ની અંદર તારીખ ૨૨-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ ૨૯૯૯ kwh રીડિંગ આવેલ છે જ્યારે બિલ ની ચકાસણી કરતાં તારીખ ૦૯-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ આપેલ છે જેમાં પ્રેજન્ટ રીડિંગ ૨૯૯૦ kwh આવેલ છે જે મુજબ સદર રજૂઆત બાબતે સદર મિટર બરાબર છે તેમજ કોઈ પણ પ્રકારની ખામી જોવા મળેલ નથી	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
4	જશમત લીંબાભાઈ કણઝરીયા	વાડી વિસ્તારમાં રફેણાંક ફેતુ માટે નાં વીજજોડાણ આપવા અંગે	સ્થળ ચકાસણી કર્યા બાદ આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	તારીખ ૨૨-૦૩-૨૦૧૮ ના રોજ સ્થળ પર સદર રજૂઆત બાબતે ચકાસણી કરતાં સદર અરજદાર શ્રી જશમતભાઈ લીંબાભાઈ કણઝરીયા કે જેઓને ખીમરાણા ગામ માં આવેલ જમીન માં ઘરવપરાશ ફેતુ અંગે નું વીજ જોડાણ આપવા માટે ની રજૂઆત કરેલ પરંતુ સદર વીજ જોડાણ અંગેની કોઈ અરજી અત્રેની કચેરી એ નોંધાયેલ નથી.	નિકાલ નવા કનેક્શન
5	જે.જી.જોશી	રફેણાંક ફેતુ માટે નાં વીજ મીટર ની જગ્યા બદલી આપવા અંગે	ગ્રાહક ની અરજી આવતા તાત્કાલીક સ્થળ ચકાસણી કરી કાર્ય પૂર્ણ કરવામાં આવશે	ગ્રાહક ની અરજી આવતા સ્થળ ચકાસણી કરી તા.૧૦.૦૩.૧૮નાં રોજ તાત્કાલીક મીટર ની જગ્યા બદલાવી આપેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ

6	બાબુલાલ શેખરચંદ	રહેણાંક ફેતુ માટે નાં વીજ કનેક્શન નું બીલ લોક આપવા બાબત	બીલ બનાવવા આવેલ ત્યારે ઘર પર કોઈ ફાજર નાં ફોંચ લોક મારેલ ફોંચ જેથી સરેરાશ વપરાશા નું બીલ આપવામાં આવેલ જે પછી નાં માસ માં ફરી બીલ બનાવવામાં આવશે ત્યારે બીલ માંથી લોક દૂર કરવામાં આવશે.	ઓફિસ રેકર્ડ ની ચકાસણી કરતાં સદર ગ્રાફક જે બીલીંગ સાઇકલ માં આવે છે તેનું એસેસમેન્ટ તા.૦૯.૦૩.૨૦૧૮ નાં રોજ રન થઇ ગયેલ ફોંચ જેથી એપ્રિલ માં માસ માં નવું બીલ આપવામાં આવશે ત્યારે લોક દૂર કરી સરેરાશ બીલ જે આપવામાં આવેલ છે તેને બાદ કરી ત્યારનાં રીડીંગ મુજબ બીલ આપી દેવામાં આવશે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
7	ચિરાગ ત્રિવેદી	દુકાન પર થી શ્રી ફેસ લાઇન નાં વાયર પસાર થતાં ફોંચ ફેરફાર કરવા બાબત	સદર ફરીયાદ બાબતે સ્થળ તપસ કરી આગળ ની કાર્યવાહી તાત્કાલીક કરવામાં આવશે	સ્થળ ચકાસણી કરી રજૂઆત મુજબ ની શ્રી ફેસ ની લાઇન નો વાયર તા.૧૯.૦૩.૨૦૧૮ ના રોજ દૂર કરી સદર કામગીરી પૂર્ણ કરી ગ્રાફક ની રજૂઆત ને સંતોષકારક પૂર્ણ કરેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
એકપણ રજૂઆત આવેલ નથી					
એકપણ રજૂઆત આવેલ નથી					